



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

### **Про участь офіційної делегації молодіжної національної збірної команди України з футболу (U-21) у відбірковому матчі чемпіонату Європи з командою Азербайджану**

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), та з урахуванням листа Української асоціації футболу від 24.10.2023 № 1562

### **НАКАЗУЮ:**

1. Офіційній делегації молодіжної національної збірної команди України з футболу (U-21) взяти участь у відбірковому матчі чемпіонату Європи з командою Азербайджану (далі – змагання) в м. Мурсія, DoubleTree by Hilton La Torre Golf & Spa Resort, С. Anchoa, 6, 30709 Roldán, Murcia (Королівство Іспанія) з 18 по 22 листопада 2023 року замість раніше запланованого з 20 по 23 листопада 2023 року.

2. Затвердити склад офіційної делегації молодіжної національної збірної команди України з футболу (U-21) в кількості 40 осіб, що додається.

3. Відрядити з 18 по 24 листопада 2023 року для участі у змаганнях офіційну делегацію молодіжної національної збірної команди України з футболу (U-21) в кількості 40 осіб з м. Мурсія (Королівство Іспанія) – місця проведення відбіркового матчу чемпіонату Європи з командою Люксембургу – до м. Мурсія (Королівство Іспанія) та після закінчення змагань до місць перебування.

4. Визначити провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з футболу Славінську Олександрю Олександрівну матеріально та фінансово відповідальною.



СЕД Megapolis.DocNet  
Міністерство молоді та спорту України  
№6634 від 25.10.2023  
КЕП: Панченко Л. В. 25.10.2023 14:15  
58E2D9E7F900307B040000008CE42F0054B09B00

5. Визначити головного тренера молодіжної національної збірної команди України з футболу (U-21) Мелгоса Зорілла Унаї відповідальним за забезпечення участі спортсменів національної збірної команди України з футболу у змаганнях, виконання вимог заходів безпеки під час проведення змагання та за дотримання учасниками змагання санітарних та протиепідемічних заходів, а також за повернення офіційної делегації на територію України та місць перебування.

Дозволити, у разі необхідності, відповідальному за проведення змагання переводити спортсменів до складу учасників зі складу запасних, затвердженого цим наказом.

6. Державній установі «Управління збірних команд та забезпечення спортивних заходів «Укрспортзабезпечення» профінансувати в установленому порядку участь офіційної делегації молодіжної національної збірної команди України з футболу (U-21) у змаганні в частині оплати за проживання (повний пансіон), проїзд (авіаквитки), оплата транспортних послуг (автобус), страхування, добові та добові в дорозі.

Всі інші витрати здійснюються за рахунок Української асоціації футболу, а також інших позабюджетних коштів, не заборонених законодавством.

7. Визначити відповідальною за інформування про своєчасне повернення в Україну членів офіційної делегації провідного тренера штатної команди національної збірної команди України з футболу Славінську Олександрю Олександрівну.

Відповідальній протягом п'яти робочих днів після закінчення змагання надати у письмовому вигляді керівнику відділу, до повноважень якого належить координація розвитку виду спорту, інформацію щодо повернення в Україну членів офіційної делегації згідно із затвердженим складом.

8. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Людмила ПАНЧЕНКО